
Bármely 5-tel nem osztható számtól 5-nek a legközelebbi többszöröse vagy 1, vagy 2 távolságra van, esetleg el®tte,

esetleg utána. Ha 5-nek ezt a többszörösét 5k-val jelöljük, akkor tehát minden 5-tel nem osztható szám a következ®

alakú lehet 
sak: 5k − 2, 5k − 1, 5k + 1 vagy 5k + 2. Az ilyen számok négyzete:

(5k ± 1)2 = 25k2 ± 10k + 1 = 5
(

5k2 ± 2k
)

+ 1;

(5k ± 2)
2
= 25k2 ± 20k + 4 = 5

(

5k2 ± 4k + 1
)

− 1.

Az el®bbi esetekben tehát egy 5-tel osztható szám után, az utóbbiakban pedig egy 5-tel osztható szám el®tt áll a

szám négyzete.
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